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为什么股票卖一半—股票只能卖一半?-股识吧

一、为什么同一只股票能卖一部分而不能全部卖完呢

因为，上市公司股票的成交模式是集合竞价，就是你看到的盘口，买房和卖方，标
出价格和数量，进行买卖，买价和卖价一致时且买单和卖单数量一直时，交易会发
生。
你这种情况属于同一价格的卖单数量大于买单数量，所以只成交了一半。
也说明成交量很小。

二、为什么一只股票卖掉一半后,我原先所买的股价会被拉低开

股票在获利的时候卖出一部分， 剩下来的股票的成本就变低了。
因为将卖出获利的利润计算到剩下的股票上了。
反之，如果股票在亏损的时候卖掉一部分，持有的股票的成本就得更变高了。
因为要将卖出的亏损，计算到剩下的股票中了。

三、股票在卖出一半后如何计算成本价

成本价＝[∑(购买股票数×购买单价－购买费用)－(∑卖出股票数×卖出股票单价
＋卖出费用）]/[∑(购买股票数)-∑(卖出股票数)]则你的股票成本可以得出：[（23.
56×3000）-(24.16×1000－卖出费用）/(3000-1000)上式中只有23.56×3000说明你的
成本已经是购买价＋费用了。
至于费用根据你所在的证券所和交易方式以及是沪市还是深市股票有关。
不管买或卖，费用等于：（股价×股数）×（交易所拥金率＋印花税率）＋其他费
用：交易佣金率最低5元，一般在0.1%-0.3%之间，视证券所和交易方式而定，网上
低于电话低于现场交易；
印花税费率为0.1%,最低5元。
对于深市，没有其他费用，对于沪市其他费用是股票过户费（每1000股1元，最少1
元）.可以算出你的交易佣金率＋印花税率是：3.3‰(如果深市)，3.28‰(如果是沪
市)。
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四、股票涨了卖出一半，盈利的钱已经进账了为什么显示剩下的
一半股票的成本价还变低了？

因为你不是一次买进的。
卖了出去了高价买进的股票。
这样成本价就低了。

五、股票卖一半会增加还是减少成本呢

成本没变!!如果是买进的话成本就会改变!!买的便宜 成本就降低 买的贵 成本就提高

六、为什么股票卖一半后没有降价，反而还上升价格

因为你卖的价格比你买的价格低 割肉了 券商会把亏损平到剩下的股票里
比如你原来有2000股 20块成本 15块卖了1000股
剩下的成本就变成了（20*2000-15*1000)/1000=25

七、股票只能卖一半?

可以全部卖完。
股票成交的有三：1.、2.、3。
证券商在接受客户委托，填写委托书后，应立即通知其在证券交易所的经纪人去执
行委托。
由于要买进或卖出同种证券的客户都不只一家，故他们通过双边拍卖的方式来成交
，也就是说，在交易过程，竞争同时发生在买者之间与卖者之间。
证券交易所内的双边拍卖主要有三种方式：即口头竞价交易、板牌竞价交易、计算
机终端申报竞价。
股票成交原则： 1、价格优先原则 价格优先原则是指较高买进申报优先满足于较低
买进申报，较低卖出申报优先满足于较高卖出申报;同价位申报，先申报者优先满
足。
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计算机终端申报竞价和板牌竞价时，除上述的的优先原则外，市价买卖优先满足于
限价买卖。
2、成交时间优先顺序原则 这一原则是指：在口头唱报竞价，按中介经纪人听到的
顺序排列;在计算机终端申报竞价时，按计算机主机接受的时间顺序排列;在板牌竞
价时，按中介经纪人看到的顺序排列。
在无法区分先后时，由中介经纪人组织抽签决定。
3、成交的决定原则 这一原则是指：在口头唱报竞价时，最高买进申报与最低卖出
申报的价位相同，即为成交。
在计算机终端申报竞价时，除前项规定外，如买(卖)方的申报价格高(低)于卖(买)
方的申报价格，采用双方申报价格的平均中间价位;如买卖双方只有市价申报而无
限价申报，采用当日最近一次成交价或当时显示价格的价位。

八、股票卖了一半之后为什么成本价变高了呢

是这样的！你7.32卖出的2100股亏损（0.66*2100=1386元），系统把这个亏损的数字
加到了你的成本中去。
是的，你卖掉的这部分产生的“亏损”计入到了剩余的3000股中了！显示亏损3000
多（原来也是3000多）--这个才是正确的。
不能说，你亏本卖掉了2100股，亏损就自动消失了吧。
呵呵你看市值就知道了！既然是亏损着卖的，你的"卖"这个动作，不会改变你的亏
损金额！如果能改变那好了，干脆5100股卖的只剩5009股好了，反正卖了，就不亏
本了。
可能吗？不可能！如果你在7.32时，再买入3000股，这个时候你的综合成本是7.88
左右！演算过程：你没卖掉2100股之前，你原先的亏损是=0.66*5100=3366！你卖掉
2100股之后，成本升高到8.46，亏损是仍旧是=（8.46-7.32）*3000=3420。
你再7.32买入3000股后，成本是7.88！
亏损仍旧是=（8.46-7.88）*6000=3480！基本都是亏讯3400左右！
误差是手续费和小数点误差！还不明白？问我！一步一步算给你！呵呵
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